

专户理财

撬动2008基金业格局?

2007 年底前最后一刻推出的专户理财,可能成为撬动 2008 年基金业格局的最大“杠杆”。

根据本报最新得到的消息,在 2008 年《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》公布的第一周,已经有超过 5 家基金管理公司递交了从事特定客户资产管理业务(即“专户理财”)资格的申请材料。这说明基金业对专户理财这项业务格外热情。

详见3版



私募清盘 危险信号还是森林法则

1月2日晚,赤子之心资产管理公司关于清盘旗下5只私募信托产品的公告,成为上周基金业内的最大新闻。

这一消息同时把更多眼球从公募基金带向了私募基金,一个刚刚启动正在不断兴起的行业,怎么出现了清盘的事情?这是私募信托产品走向艰难的危险信号,还是行业内优胜劣汰的森林法则的表现呢?

4版

集中投资与分散组合: 孰优孰劣

目前,众多股票型基金的基金经理正逐步形成自己的投资风格,有的行业与个股保持相对集中,有的则比较分散,还有一些基金行业相对集中、个股保持分散。集中持股和分散持股是基金经理构建组合的两种不同思路,孰优孰劣?本文为你解析。

9版

紧盯上市交易型 基金投资机会

2008年封闭式基金仍将是净值风险收益相似的权益类基金理想的替代投资对象;而LOF的套利机会将继续主要由份额原有持有人分享,对新增资金而言,套利机会有限;对于ETF产品,建议投资者更多的关注其对基金组合的资产配置功能,目前的ETF是指数基金中最能拟合目标指数的产品。

14版

多数基民 今年预期收益约50%

中国证券网最新调查显示,多数基民将今年的收益预期定在50%上下。只有约10%的人选择了20%以下,另有两成多的基民期许2008年的投基收益率超过100%。

16版